

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：自由時報(2)

刊登版面：第____版

日期：109年11月26日

針對偏鄉學童全人發展以及增進多元知識學習的機會，捐助南投愛加倍家庭協會與全人教育關懷協會，合作辦理青少年課輔，以協會的在地性，用最直接的方式照顧、陪伴這群相對弱勢的孩子，輔導並提升他們的學業；同時在疫情期間，希望兩個協會透過課程與生活習慣的養成等方式，加強孩子們日常的防疫觀念，落實防疫在學習過程與日常生活中。為增進偏鄉學童多元知識，首次在高雄市杉林區，舉辦「日月光樂學杉林」少年暑期營活動，攜手文藻外語大學、銘傳大學及國際 STEAM 教育協會的優秀師資與教學資源，為當地學童帶來多元愉快的學習經驗。

此外，張媽媽慈善基金會也注意到社會上各個族群需求，曾聯合內政部警政署與弱勢、孩童、流浪動物等 **22** 個社福團體，在台北松菸文化廣場，共同舉辦「愛在每一個角落」慈善園遊會，吸引上千位民眾前往選購義賣商品，響應愛心盛宴；邀請 **160** 位罕病病友及家屬，前往土城日月光廣場「湯姆熊歡樂世界」，讓小朋友盡情玩樂，也促成家長間的照護經驗交流，同時讓照顧的爸媽放鬆心境；捐款 **1500** 萬元幫助花蓮，協助地震災區救災和災後重建工作等經費，期待幫助受災者度過難關、重建家園。

日月光投控集團行政長兼張媽媽慈善基金會執行長汪渡村表示，很開心今年有達到去年記者會中所許下的一些承諾，未來希望可以更加深入從國中、高中甚至大學，持續幫助這群孩子，除了助學之外，也希望可以把高科技帶到偏鄉，今年跟高雄市杉林國中合作，導入高科技電網的技術發電之外也可以監控用電，帶領孩子一起理解學校用電狀況以及節能觀念，未來期待 **1** 年可以鎖定 **1** 到 **2** 間的偏鄉國中合作，期許這樣的願景可以跟偏鄉與學童實際上的需求連結，將資源確實發揮最大的效能。

高雄市桃源國中校長陳世明、高雄市那瑪夏國中校長洪自強、高雄市茂林國中校長王耀英代表出席，王校長代表致詞時表示，**2020** 年是真的很悶的一年，很多的大型活動都因為疫情的關係而取消，張媽媽基金會是今年第一個來到偏鄉看這些孩子的一個單位，用最實質的方式來幫助這些孩子，感謝張媽媽基金會扶偏鄉孩子一把，讓他們在求學路上走得更順，也走得更長更遠。